
Corpul European de Solidaritate – Voluntariat în sprijinul operațiunilor de 

ajutor umanitar 

 

Agenția Executivă Europeană pentru Educație și Cultură (EACEA) are plăcerea de a 

invita organizațiile de tineret la o sesiune de informare online cu privire la procesul 

de aplicare pentru apelul 2022 Voluntariat în sprijinul operațiunilor de ajutor 

umanitar (ESC-HUMAID-2022-VOLUN) joi, 20 ianuarie 2022 de la 09:30 la 13:00 (ora 

Bruxelles-ului). 

Proiectele implementate în cadrul Corpului european de ajutor umanitar voluntar 

vizează conservarea vieții, prevenirea și atenuarea suferinței umane, menținerea 

demnității umane și consolidarea capacității și rezilienței comunităților vulnerabile 

sau afectate de dezastre din țările terțe. Această acțiune oferă tinerilor cu vârsta 

cuprinsă între 18 și 35 de ani posibilitatea de a contribui la societate prin activități 

de voluntariat pe termen scurt sau lung. Mai multe informații despre apel și acțiune 

sunt disponibile în Ghidul Corpului European de Solidaritate 2022. Apelul este deja 

publicat pe Portalul de finanțare și licitație. 

Evenimentul vizează organizațiile care au aplicat pentru Eticheta de calitate pentru 

voluntariatul în ajutor umanitar sau care sunt interesate să aplice în viitor. Mai multe 

informații sunt disponibile în Ghidul Corpului European de Solidaritate 2022 și pe 

Portalul de finanțare și licitații. 

Ziua informativă va avea loc online și nu va fi înregistrată. Vă rugăm să găsiți linkul 

către eveniment și agenda pe site-ul EACEA (este necesară înregistrarea). 

 

Sperăm să te vedem acolo! 

https://europa.eu/youth/sites/default/files/european_solidarity_corps_guide_2022.pdf
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/esc-humaid-2022-volun;callCode=null;freeTextSearchKeyword=;matchWholeText=true;typeCodes=1,0;statusCodes=31094501,31094502,31094503;programmePeriod=2021%20-%202027;programCcm2Id=43254037;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;destination=null;mission=null;geographicalZonesCode=null;programmeDivisionProspect=null;startDateLte=null;startDateGte=null;crossCuttingPriorityCode=null;cpvCode=null;performanceOfDelivery=null;sortQuery=sortStatus;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState

